Valo6szintiségszamitas B 10. gyakorlat 2019. tavasz

. Egy 32 lapos magyar kartyacsomagbol kihtzunk visszatevés nélkiil 2 lapot. Legyen X, ill. X,

a kihazott piros, ill. zo6ld szin lapok szdmal! Szamoljuk ki X, és X, korrelicios egyiitthatojat,
R(X,, X,)-t!

. Egy szabdlyos kockaval dobunk ismételten. X az els6 dobés, Y a masodik dobas eredménye. Szdmol-

juk ki R(X, X + Y)-t!
Legyen X € N(m,D), Y =3X +8, Z=5—2X. Szamolja ki az R(Y, Z) korrelacios egyiitthatot!

Legyen X € N(0,1) és Y € E(1) fiiggetlenek. Legyen Z = X —2Y és V =3X + Y. Szamolja ki az
R(Z,V) korrelacios egyiitthatot.

. Egy kalapban egy-egy cédulara fel vannak irva az 1, 2, 3 szdmjegyek. Egymas utén, visszatevés nélkiil

kivesziink két cédulat. X az elsd, Y a mésodik huzas eredménye.
a) Adja meg R(X,Y)-t!
b) Fiiggetlenek-e X és Y7

* Egy dobozban 1 piros és 3 fehér goly6d van. Visszatevéssel htizunk 50-szer. X jelentse a kihuzott
pirosak szamat az els¢ 30, Y pedig az utolsé 30 huzas sordn. Hatérozzuk meg az X és Y korrelacios
egyiitthatojat!
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Egy bizonyos csavar esetében a selejtes darabok aranya 5%. Egy tizlet 1000 darabot vasarolt a kérdéses
csavarbol. Mennyi a valészintisége annak, hogy tobb, mint 60 selejtes csavar lesz koztik?

Egy projektorhoz van 6sszesen 100 égénk, melyek élettartama egyméstol fiiggetlen exponenciélis el-
oszlasi, 5 ora varhato értékkel. Tegyiik fel, hogy az égbket egymés utan hasznaljuk, azonnal kicserélve
azt, amelyik kiégett. Becstiljiilk meg annak valoszintiségét, hogy 525 éra utdn még van miikods égénk.

Becsiiljiik meg annak valoszintségét, hogy 10000 pénzfeldobasnal a fejek szama 4800 és 5200 kozé
esik.

Egy termékbemutato szervezésekor n = 1000 meghivot kiildenek szét. A tapasztalat szerint a meg-
hivottak egymastol fiiggetleniil p = 0,1 valoszintiséggel fogadjak el a meghivast és jelennek meg a
rendezvényen. Mekkora teremben kell a rendezvényt megtartani, ha azt akarjak, hogy a megjelentek
mind le tudjanak iilni legalabb 90%-os valoszintiséggel?

Egy célpontra 200 16vést adnak le. A talalat valoszintisége minden 16vésnél 0,4. Milyen hatarok kozé
fog esni 90%-o0s valoszintiséggel a talalatok szama?

Legaldbb hany megfigyelés kell ahhoz, hogy egy 5-nél nem nagyobb szorasu valoszintiségi valtozo
értékeinek atlaga 95%-os valoszintiséggel a varhato érték 0,01 sugaru kornyezetébe essen?



